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РОЛЬ БРЕНДУ В ФОРМУВАННІ УПОДОБАНЬ СПОЖИВАЧІВ 

НА РИНКУ В2В: ВЗАЄМОДІЯ МІЖ ІМІДЖЕМ ТА 

СПОЖИВЧОЮ ЛОЯЛЬНІСТЮ 

 

В сучасному світі, де ринок споживчих товарів пристосовується до 

стрімкого розвитку та постійних змін, бренди визначають не лише якість 

продуктів, але й формують уподобання споживачів. Динамічне та конкурентне 

середовище робить роль брендів надзвичайно важливим у визначенні та впливі 

на переваги клієнтів. Особливу увагу слід приділити взаємодії між іміджем 

бренду та споживчою лояльністю, оскільки це взаємовідносини визначають 

успіх стратегій маркетингу та вирішують питання, пов’язані зі зміною 

уподобань споживачів на ринку споживчих товарів. У цьому контексті важливо 

розглядати, як бренд стає не лише маркою товару, але й активним учасником у 

формуванні психології споживачів та визначенні їхнього вибору. 

Роль брендів у формуванні іміджу та першого враження [1]. Бренди 

виступають не лише як елемент рекламної кампанії, але й як стратегічний 

інструмент у менеджменті компаній, визначаючи перше враження, яке 

складається у споживачів. Ефективний менеджмент бренду в цьому контексті 

включає стратегічне планування, комунікації та контроль за виконанням 

брендових обіцянок. Згідно з дослідженнями Управлінської асоціації, компанії, 

https://www.euromonitor.com/article/five-key-trends-shaping-dairy-products-and-alternatives
https://www.euromonitor.com/article/five-key-trends-shaping-dairy-products-and-alternatives


32 

 

які активно управляють своїм брендом, мають на 20% вищий рівень 

задоволеності споживачів порівняно з тими, що ігнорують стратегічне 

планування свого бренду. Це свідчить про те, що ефективне управління не 

тільки підсилює позитивні аспекти продукту, але і визначає перше враження 

споживачів.  

Зокрема, важливо враховувати цілісність даних брендового іміджу в усіх 

сферах взаємодії із споживачем. Це включає не лише рекламні кампанії, але і 

взаємодію з клієнтською підтримкою, якість обслуговування та навіть 

пакування продукту. Згідно із дослідженням Harvard Business Review [3], 62% 

споживачів визначають своє перше враження від бренду на основі взаємодії з 

ним у точках контакту поза рекламною сферою. Менеджмент бренду також 

вимагає аналізу ринкових тенденцій та адаптації стратегій до змін у 

споживчому середовищі. Компанії, що успішно адаптують свій бренд до змін у 

попиті та поведінці споживачів, здатні створювати стійкі та актуальні образи.  

Споживча лояльність як важливий фактор у формуванні уподобань. 

Управління споживчою лояльністю виявляється ключовим елементом стратегії 

у сучасному менеджменті. Лояльність споживачів створює невидимий, але 

міцний міст між брендом і споживачем, забезпечуючи стійкість уподобань на 

тривалий період. Менеджери повинні активно розробляти стратегії для 

збільшення рівня лояльності, використовуючи інноваційні підходи та 

інструменти, такі як програми лояльності та індивідуальний підхід до клієнтів. 

Згідно з дослідженнями, позитивний досвід взаємодії з брендом може суттєво 

впливати на рішення споживача обирати продукти та послуги даного бренду, 

що вказує на важливість ефективного менеджменту споживчої лояльності у 

формуванні уподобань на ринку. 

Взаємодія між іміджем бренду та споживчою лояльністю. Ефективне 

управління брендом стає вирішальним фактором для досягнення успіху 

компанії [2, с. 78-94]. Взаємодія між іміджем бренду та споживчою лояльністю 

визначає стратегії, які менеджмент повинен розглядати при формуванні та 

управлінні брендовою ідентичністю. Ефективний менеджмент іміджу бренду 
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передбачає не лише створення позитивного враження, але й активне впливання 

на формування лояльності споживачів. Менеджери повинні аналізувати, як 

елементи іміджу, такі як логотипи, слогани та рекламні кампанії, сприймаються 

цільовою аудиторією. Важливим аспектом в контексті менеджменту є 

стратегічне планування іміджу, спрямоване на забезпечення довгострокової 

лояльності споживачів. Менеджери повинні враховувати динаміку ринку та 

реагувати на зміни в уподобаннях споживачів, адаптуючи стратегії бренду для 

максимізації лояльності. Управління споживчою лояльністю також включає в 

себе взаємодію з клієнтами через різні канали комунікації [4]. Менеджерам 

необхідно будувати ефективні відносини зі споживачами, сприяючи 

взаєморозумінню та створюючи довіру, що є ключовим елементом утримання 

лояльних клієнтів. Завдяки правильному підходу до взаємодії іміджу бренду та 

споживчої лояльності в контексті менеджменту, компанії можуть побудувати 

стійку позицію на ринку та забезпечити стабільний потік задоволених та вірних 

споживачів. 

Статистичні дані про вплив брендів на ринок споживчих товарів. За 

даними Міжнародної асоціації маркетингу, компанії з сильним брендом 

демонструють значне зростання обсягів продажів, перевищуючи конкурентів на 

23%. Ці статистичні висновки підкреслюють, що споживачі виявляють вищий 

інтерес до продуктів, які володіють визнаним та довіреною брендовою 

ідентичністю. Такий позитивний ефект сприяє не лише збільшенню витрат на 

рекламу, а й встановленню стійкої популярності в очах споживачів, що робить 

бренд ключовим фактором в конкурентному середовищі ринку споживчих 

товарів. 

Отже, результати дослідження свідчать про важливість розуміння ролі 

брендів у формуванні уподобань споживачів на ринку споживчих товарів. 

Взаємодія між іміджем та споживчою лояльністю визначає 

конкурентоспроможність компаній та забезпечує їхнє стабільне позиціонування 

на ринку. Ідентифікація та розвиток позитивного бренду є ключовими 

факторами успіху в сучасному бізнесі. 
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